
 

 

 

 

 

Resultados de Encuesta: Mi Experiencia en las Pasantías 
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Responsable: Mgter. María Soledad Berná 
Referente de Sistematización de la Información Escolar 

Secretaría Académica de Escuela Técnica- LAE 

  

Liceo Agrícola y Enológico 
“Domingo Faustino Sarmiento” 
UNCuyo 



Población de estudiantes y proporción de estudiantes que respondieron la encuesta por división 

  

Total de estudiantes 
por división 

Cantidad de estudiantes 
que respondieron 

Proporción de 
estudiantes 

en relación al total 
por división 

A 
29 23 79,3 

B 
31 29 93,5 

C 
34 29 85,3 

Total 
94 81 86,2 

 
Lugar de práctica desarrollada, según División 

  A B C Total 

Bebidas Analcohólicas 
  

4 3 7 14 

17% 10% 24% 17% 

Deshidratados 
  

1 2 2 5 

4% 7% 7% 6% 

Heladerías 
  

7 11 9 27 

30% 38% 31% 33% 

Laboratorio 
  

1 2 1 4 

4% 7% 3% 5% 

Organismos públicos 
  

10 11 10 31 

44% 38% 35% 38% 

Total 
  

23 29 29 81 

100% 100% 100% 100% 

  



Actividad desarrollada 

 

 

 

Nota: pregunta de respuesta múltiple 

 

  

Laboratorios • 1° lugar

Observación • 2° lugar

Elaboración • 3° lugar

Inspección 
4° lugar 



 Lo que MÁS les gustó de las PP 

 
Pregunta de respuesta múltiple. 
 
 
 

 

Lo que MENOS les gustó de las PP 

  
Pregunta de respuesta múltiple. 

 
 
 

 

 

Trato 
recibido

Experiencia 
laboral

Aprendizaje 
adquirido

Duración de 
las PP

son cortas

Lo repetitivo 
de las 

actividades

La poca 
rotación entre 

procesos/

actividades

LO QUE MÁS LES GUSTÓ DE LAS PP 

LO QUE MENOS LES GUSTÓ DE LAS PP 

 



Evaluación de la formación recibida en el LAE en relación a la práctica  

  Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 39 48,1 

Buena 36 44,4 

Regular 6 7,4 

Total 81 100 

 
 

 
 

 

Evaluación de la formación recibida en el LAE en relación a la práctica, según División 

  A B C Total 

Buena 14 14 8 36 

  60,9% 48,3% 27,6% 44,4% 

Muy buena 8 15 16 39 

  34,8% 51,7% 55,2% 48,1% 

Regular 1 0 5 6 

  4,3% 0,0% 17,2% 7,4% 

Total 23 29 29 81 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Muy buena
48%

Buena
45%

Regular
7%

Evaluación de la formación recibida en el LAE en 
relación a la práctica

B y MB 
92.5% 



 
Relación entre los conocimientos adquiridos en el LAE y la práctica desarrollada en las pasantías 

  Frecuencia Porcentaje 

Se relacionan medianamente 47 58 

Se relacionan exactamente 31 38,3 

Se relacionan mínimamente 3 3,7 

Total 81 100 

 
 
 

 
 
 

 
Conocimientos que las/os estudiantes creen que deberían ser fortalecidos desde la escuela: 

Prácticas de laboratorio 
Fortalecer más los conocimientos teóricos 
Más teoría sobre las titulaciones 
Análisis de agua 
Más formación desde el área de Excel y preparación sobre el porqué de las experiencias realizadas 
en el laboratorio (para que sirve, porqué se hace así) 
Yo creo que lo aprendido en clase es suficiente para las prácticas, aunque bien se podría ir 
actualizando lo enseñado con lo que pasa realmente (como las actas digitales en inspecciones, que 
ya no se realizan por triplicado, etc.). 
No creo que haya que corregir nada en la escuela, su contenido está relacionado a la orientación 
de la misma.  
En mí experiencia ninguna ya que todo lo aprendido o explicado anteriormente se pudo ver 
reflejado completamente en las pasantías 
Creo que nos preparan correctamente 
Dar una base de cada lugar de pasantía específico de información que tendríamos que saber antes 
de comenzarlas 
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Relación entre los conocimientos adquiridos en 
el LAE y la práctica desarrollada en las pasantías



 

 

 

Autoevaluación del desempeño en las pasantías, según División 

  A B C Total 

Muy 
bueno 
  

11 15 21 47 

48% 52% 72% 58% 

Bueno 
  

11 14 7 32 

48% 48% 24% 40% 

Regular 
  

0 0 1 1 

0% 0% 3% 1% 

Malo 
  

1 0 0 1 

4% 0% 0% 1% 

Total 
  

23 29 29 81 

100% 100% 100% 100% 

 
 
Promedio de calificaciones en relación a los siguientes aspectos  

  

Total de 
estudiantes que 

emitieron 
calificación  

Calificación 
Mínima 

Calificación 
Máxima Promedio 

Habilidades prácticas 
 

81 1 5 4,0 

Conocimientos  
Teóricos 

81 2 5 4,1 

 

 

 

Muy bueno
58%

Bueno
40%

Regular
1%

Malo
1%

Autoevaluación del desempeño en las PP



 

 

 
Evaluación del acompañamiento por parte de tutores/as 

  Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 54 66,7 

Buena 19 23,5 

Regular 5 6,2 

Mala 3 3,7 

Total 81 100 

 
 
 
Evaluación del acompañamiento por parte de tutores/as, según división  

  A B C Total 

Muy 
buena 
  

16 21 17 54 

70% 72% 59% 67% 

Buena 
  

5 8 6 19 

22% 28% 21% 24% 

Regular 
  

2 0 3 5 

9% 0% 10% 6% 

Mala 
  

0 0 3 3 

0% 0% 10% 4% 

Total 
  

23 29 29 81 

100% 100% 100% 100% 

 
 
 

Muy buena
67%

Buena
23%

Regular
6%

Mala
4%

Evaluación del acompañamiento por parte de 
tutores/as

MB y B 
90.2% 



Motivos de la evaluación Positiva (Muy buena y Buena) 

Me acompañó en todo el recorrido 
La profe estuvo siempre presente 
Me fue a ver dos veces, fue atento,  se interesó en lo q hacía y como me iba 
Tuvimos varias dudas y la profe nos respondía lo antes posible explicando de forma detallada y 
siempre estuvo atenta a que la estemos pasando bien y no tengamos ningún problema 
Se preocupó y estuvo al pendiente. 
Muy buena atención de la profe y con mucha disposición 
Nos preguntaba como íbamos, nos fue a ver los días que habíamos acordado y estaba pendiente 
de nosotros siempre....cuando tuvimos un problema (le dijimos que no hacíamos nada) nos dijo 
que lo iba a plantear con la profesora encargada 
Siempre estuvo presente y antenta para nosotros 
El tutor estuvo en todo momento presente y atento 
La profesora tutora estuvo presente, nos brindo ayuda y escucho nuestras consultas. 
Porque se presentaba a horario y ponía la mejor onda 
Era muy atenta y se preocupaba por mi bienestar 
La profe era muy atenta hacía nosotras y pudo intervenir cuando no había trato hacía nosotras 
Preguntó vía WhatsApp y personalmente si nos encontrábamos bien, si necesitábamos algo y 
que le comentáramos cualquier inquietud que tuviésemos; e hizo chistes de vez en cuando, por 
lo que fue ameno. 
La profe siempre estaba al pendiente de mi bienestar y comodidad 
No solo nos acompañó durante las pasantías sino que también hizo todo lo posible por resolver 
cualquier duda que tengamos. 
Buena atención, siempre pendiente y amable 
Mi tutor siempre se preocupó y estuvo al tanto de nosotras, siempre muy buena comunicación 
Muy buen profe y me sentí acompañada por el también 
 

 
 
Motivos de la evaluación Regular  

Porque no estuvo presente y porque no tenía la suficiente comunicación con la Escuela 
Porque no estuvo tan presente 
No estuvo presente mucho tiempo en las pasantías 

 
 
Motivos de la evaluación Mala 

Solo venía a firmarnos y se iba 
Noté poca preocupación por parte de la tutora 
Pocas apariciones. No entró a la empresa. No tuvo comunicación con la instructora 

 


